Erratum

Erratum: Quasiparticle and phonon lifetimes in superconductors [Phys. Rev. B 14, 4854 (1976)]

S. B. Kaplan, C. C. Chi, D. N. Langenberg, J-J. Chang, S. Jafarey, and D. J. Scalapino

The line immediately preceding Eq. (6) should begin with the words "inverse lifetime $\tau^{-1}(\omega)$." The diagonal slashes on the left-hand sides of Eqs. (13), (14), and (17) should be deleted. For example, the left-hand side of Eq. (13) should read $\tau_0 \tau_s^{-1}(\Delta, T)$ instead of $\tau_0 / \tau_s^{-1}(\Delta, T)$.

In line 7 of the first paragraph of Sec. IV, the word "supernormal" should be hyphenated to read "super-

normal."

15 3567